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FEgERETHE

n’::‘.’iﬁﬁ(HD)
i tEHDL w45 _F A f-x F 9 39 (Albumin) (F4p# > 2 X 5 R)
JpHEHD2 i i i 4T Fj;—m FH2aF-URR (F4hit - * T ER)
iptEHD3 L E4T_F etk bd-Hb (Fdpth - * F T 3R)
JpHEHDA i iR 4T “Fm—f (& E3p1k > Q2,Q4p & 31 )
ptRHDS wrEir - F (FhpE *FER)
ip1RHD6 xR4T /i?.'a‘ F(EEpE QQQAF LR )
ip 1=HD7 &/%31‘ g (X Epik 0 Q24 L)
AptRHD8 w47 _BAF L & & fuk (HBSAQ)# 5 5 (& 3p 1 » Q4P & 3R)
p1EHDY & % %47 _CAPF Lt (anti-HCV) 15 5 (# 4p 1% - Q4FF L IR)
HHEHDI0 & RS T LT AN TSR A BEF I (EHE 0 Q4F L R)

’i’i”itéffr(PD)
ip 1%=PD1 “***%% AR EE-L F 9 3 (Albumin) (F4¥ > £ F R R)
ip 1&PD2 ”ﬂ" BH_FE § 54053 -Weekly KUV (2 474 - Q2,Q4pF & 1)
1p 1PD3 “‘**ﬁ prtbd-Ho (Fdhptk =252 R)
ip 1PD4 ”ﬂ" Hir_Gmd (Xadpth QQQ4F L IM)
1p 1PD5 “‘**ﬁ M (FhE - EFFTER)
1p 1=PD6 ”ﬂ" ST g 2 (X EdpE o QQQAFFER)
ptRPD7 g dr_sgps (X E4pik > Q2,04 L IR)
1p1%RPD8 LM 47 BAIF L £ & Fuk (HBSAQ)H# 15 5 (& 4715 » Q4PF & 1)
I HPDY g A1 CRIF Ll (anti-HCV) & 15 5 (£ dp 3 > Q4P+ & 1)
AptRPDI0 PEWEAT_T T R T AR A BEE ST (4 UFER)



™47 B R A
FEHDL s 2 545§ % & fi-s F 9 39 (Albumin)

£% A e H o A ¥ PR 2 T B 5 L &3
[ERLE 153 78 116 99 110 18 574
Albumin-& & +* & 97.82%| 98.59%| 98.64%| 98.74%| 98.22%| 97.37%]| 98.31%
Albumin(BCG) 7Jic 145 73 106 91 110 17 542
10145 /N2 Albumin(BCG) L 518 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4+ | 89.02%]| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%
Albumin(BCP) 1k 14 6 12 11 1 3 47
Albumin-< 35 (BCP) 3.57 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A+t | 90.08%| 88.65%| 85.95%| 88.66%| 95.30%| 91.16%| 88.68%
[ERLE 155 76 117 99 108 16 571
Albumin-& & +* & 98.11%| 98.55%)| 98.83%| 98.97%| 98.55%| 97.92%]| 98.54%
Albumin(BCG) 7Jic 143 72 104 90 108 13 530
1024555158 Albumin(BCG) L =& 3.96 3.92 3.94 3.93 3.88 3.90 3.93
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4+ | 90.23%]| 88.88%| 90.03%| 90.20%| 88.96%| 87.68%| 89.67%
Albumin(BCP) 3Ji 12 4 13 9 0 3 41
Albumin-- 35 (BCP) 3.55 3.45 3.37 3.41 - 3.27 3.44
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 89.89%| 83.44%| 86.11%| 85.71% - | 82.44%| 86.97%
[ERLE 155 77 117 99 109 17 574
Albumin-; & v & 98.21%| 98.52%| 98.70%| 98.85%| 98.30%| 97.74%]| 98.46%
Albumin(BCG) 7 144 73 104 90 109 15 535
102475527 Albumin(BCG) < =& 3.95 3.90 3.91 3.90 3.88 3.89 391
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 90.27%| 88.55%| 89.17%| 89.05%| 88.48%| 86.05%| 89.14%
Albumin(BCP) 3 11 4 13 9 - 2 39
Albumin-- 35i& (BCP) 3.52 3.42 3.36 3.38 - 3.30 342
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 88.55%| 84.19%| 85.61%| 83.40% 1| 85.27%| 86.16%
[ERLE 156 77 119 100 109 17 578
Albumin-; & v & 97.94%| 98.69%| 98.81%| 98.55%| 98.19%| 98.72%| 98.38%
Albumin(BCG) 7 146 72 109 91 109 14 541
10265537 Albumin(BCG) < =i 3.95 3.91 3.92 3.92 3.88 3.87 3.92
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 90.43%| 88.71%| 89.84%| 89.87%| 89.02%| 85.49%| 89.57%
Albumin(BCP) 3Ji 10 5 10 9 - 3 37
Albumin-- 35 & (BCP) 3.53 3.40 3.30 3.41 - 331 341
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 89.00%| 83.68%| 85.03%| 86.85% 1| 84.40%| 86.41%
[ERLE 157 79 119 100 112 17 584
Albumin-& & v & 98.03%| 98.45%| 98.78%| 98.66%| 98.52%| 97.20%| 98.41%
Albumin(BCG) 7 148 74 108 91 111 14 546
102455478 Albumin(BCG) < =i 3.98 3.95 3.96 3.94 391 3.93 3.95
Albumin(BCG)=3.52_ F A+ | 91.07%]| 90.49%| 90.72%| 90.51%| 90.34%| 87.43%| 90.59%
Albumin(BCP) 3 9 5 11 9 1 3 38
Albumin-- 35 & (BCP) 3.52 3.36 3.40 3.44 4 3.40 344
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 88.68%| 81.50%| 86.94%| 86.65%]| 100.0%| 88.84%| 87.00%
[ERLE 160 79 119 100 112 17 587
Albumin-; # v & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%
Albumin(BCG) 7l 150 75 109 91 111 15 551
1024 /et Albumin(BCG)* =& 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ | 90.55%]| 89.13%| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%
Albumin(BCP) 3 13 5 15 9 1 4 47
Albumin-- 35 & (BCP) 3.55 3.39 3.43 3.41 4 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3.02_ 7 » 1t | 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%

FAKR S ATREE TR
FRER: EPBEHRAY FRESPTEFTELTE - (Fhih F2ER)

(D& &+ F=(Albumintt * o d40)/ (5 & ik Bir)
(2)T 3o iE=(3 » T 1578 ) 2 B Ar ik & B2 B
(3)(BCGH# %% i )=3.5F A 1 =[((ZF2Albumin=3.5F A 1t E*3% a2 # 4 #) 2 B10)/(3 + #cz %.4))*100]
(BCP# 5% 2 )=3.0F A 1+ =[((ZI2Albumin=3.0F 4 1t E*% ka2 # & #i) 2. & Fe)/(3 4 #ic2 5,47))*100]
4.4 % p: 103.05.22
SRAE P LR ERF(FEE Fl)




WERT E
ip RHD1 & % FEdr_F A AL 7 v 34 (Albumin)

£ 3% f v FHA e | wEF | HHFK BA L

[EXLS :°d 22 80 163 309

Albumin-# % & 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) #dk 20 70 147 305

1014 [zt |Albumin(BCG) = 15 it 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG)=>3.5F A - 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) #k 3 13 23 8

Albumin-- 5 & (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)>3.0F A +* 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%

[EXLS :°d 22 83 158 308

Albumin-# % & 97.87% 98.48% 98.58% 98.69%
Albumin(BCG) #dk 19 69 140 302

5 Albumin(BCG) < taia 3.94 3.89 3.90 3.95
10265515 Albumin(BCG)=>3.5F A - 90.56% 87.31% 87.40% 91.47%
Albumin(BCP) %k 3 14 18 6

Albumin-T 32 i& (BCP) 3.31 3.44 3.47 3.72
Albumin(BCP)>3.0F A * 84.14% 86.00% 88.81% 93.02%

[EXLS :°d 22 83 159 310

Albumin-# %+ &% 97.88% 98.47% 98.46% 98.58%
Albumin(BCG) %k 20 70 141 304

5 Albumin(BCG)-L 518 3.90 3.87 3.88 3.94
1025525 Albumin(BCG)=3.5F A 89.36% 86.42% 86.88% 91.22%
Albumin(BCP) %k 2 13 18 6

Albumin-= 5 & (BCP) 3.33 3.40 3.43 3.69
Albumin(BCP)>3.0F A * 85.28% 85.17% 86.72% 94.22%

[EXLS :°d 22 83 158 315

Albumin-# %+ &% 98.06% 98.24% 98.15% 98.64%
Albumin(BCG) %k 20 70 142 309

5 Albumin(BCG)-L 518 3.93 3.88 3.89 3.95
023 | oumin(BOG) = 355 4 it 89.38% 87.05% 87.10% 91.73%
Albumin(BCP) &k 2 13 16 6

Albumin-= 2 & (BCP) 3.33 3.38 3.42 3.67
Albumin(BCP)>3.0F A * 85.07% 84.92% 88.21% 91.89%

¥  #c 22 82 159 321

Albumin-# %+ &% 97.71% 98.03% 98.52% 98.71%
Albumin(BCG) % 20 69 143 314

5 Albumin(BCG)-L 58 3.95 3.92 3.93 3.97
L02EEAE | oumin(BOG) = 355 4 it 90.58% 88.17% 88.70% 92.42%
Albumin(BCP) &k 2 13 16 7

Albumin-= 5 & (BCP) 3.41 3.40 3.44 3.72
Albumin(BCP)>3.0F A * 89.93% 85.31% 88.00% 90.67%

¥ e 22 84 159 322

Albumin-# % & 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) %k 20 71 143 317

10242/ jz |Albumin(BCG) 15 & 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3.5F A 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) %k 3 15 18 11

Albumin- 22 (BCP) 3.34 341 3.45 3.84
Albumin(BCP)Y>3.0F A 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%

=

e LR kiR o BTRFE € TR B -
TR EPBERRATY FRESETHEFLELTH - (Fhik > FFER)
RN
(Dt & v F=(Albumintk & i {r)/ (5 & k2 1r)
OEFNECES SESSHIEIE RN SR
(3)(BCGH 22 )=3.5F A 1+ =[((zZIAlbumin=3.5F 4 1t E*:% ez ff & #) 2 B fo)/(# & 2 5.7))*100]
(BCPt % i2)=3.07F # +* =[((GZF=Albumin=3.0F 4 1+ E*3% k2 4 #) 2 B fr)/(# + #2 5,1r))*100]
444 p: 103.05.22
SHAE ¢ AR ReF(FF 2 Fiy)
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PR R SR
#F\*F’HDZ ﬂ_/li’_ﬁ‘%"’l’ ff\% % 3 _ﬁ"}’fr 92—1 -URR

£ % 2 ¥ 5 e | A% | *% | 3% | BA | A% | &3
EREE S 155 76| 117 99| 108 16| 571
URR-#k & * & 97.64%)| 97.89%| 98.40%| 98.55%| 98.00%| 97.30%| 98.03%
10265518
URR-Z 5% 74.75| 7536 7395 7392 73.83| 7255 7431
URR=65%2 F 4 ** 94.80%)| 95.60%| 95.20%| 95.90%| 94.70%| 92.70%| 95.10%
EREE S 155 77| 117 99| 109 17| 574
URR-#k & * & 97.80%)| 97.71%| 98.29%| 98.50%| 97.75%)| 97.29%)| 97.97%
1024552
URR-Z 5% 75.23| 7572 73.81| 7445 74.26| 73.36| 74.67
URRZ=65%2 F 4 95.80%)| 96.20%| 96.00%| 96.20%| 95.30%)| 93.60%| 95.80%
EREE S 156 77\ 119 100[ 109 17| 578
URR-#k & * & 97.64%)| 97.87%| 98.72%| 98.23%| 97.71%)| 98.21%| 98.00%
10245532
URR-Z 5% 75.03| 7572 7465 7451 7438 73.65 74.81
URRZ=65%2 F 4 95.60%)| 96.30%| 96.50%| 96.50%| 95.70%| 94.50%| 96.00%
EREE S 157 79| 119  100[ 112 17| 584
URR-#k & 1+ & 97.71%)| 97.94%| 98.58%| 98.44%| 98.22%)| 96.14%| 98.09%
10245542
URR-Z 5% 7540 7551| 7451| 7434 74.04| 7326 74.75
URRZ=65%2 F 4 ** 96.30%)| 96.10%| 96.40%| 96.40%| 95.60%| 93.80%| 96.10%
EREE S 160 79| 119  100[ 112 17| 587
URR-#k & 1+ & 97.69%)| 97.83%| 98.55%| 98.44%| 97.90%| 97.28%| 98.03%
1024F/Nat
URR-Z 5% 7491 7541 74.02| 7412 73.97| 72.96| 74.45
URR=65%2 F 4 ** 95.60%)| 95.90%| 96.00%| 96.30%| 95.30%)| 93.60%| 95.70%
% 1?#iﬁ1&é%?%¥§€?ﬁﬁ%%ﬁo
2.7 A H R LEITRATY BRECETERFEECLTH - (Fhik FFEIR)
3. \«\"J p’; :
(V¥ &+ % =(URRH: » H & fo) (s & o2 & fr)

QT ==tk A>T I5E)2
(3)=65%z | A v =[((3%

Wfel & ez e
ZIRURR=65%2 F 4 ' E*3% 2 $k & #)2
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FLEWF RS TR
$1BHD2 ik 47_Fh ¥ 151925 -URR

=% f v FEPe | wEFR PEER | AE e
ERCE S 22 83 158 308
URR-1 % 1+ ¥ 97.02% 97.86% 97.98% 98.36%
1024E 5512
URR-T $5ig 73.68 74.14 74.66 74.38
URR=65%2 7 4 1* 94.40% 93.90% 95.30% 95.90%
ERCE S 22 83 159 310
URR-1 % 1+ ¥ 96.81% 97.97% 97.94% 98.23%
1024E 5522
URR-T $5ig 7391 74.11 75.04 74.95
URRZ=65%2 F 4 1* 94.60% 94.80% 95.80% 96.60%
EREE 'S 22 83 158 315
URR- % 1+ ¥ 97.43% 97.79% 97.95% 98.25%
1024E553%
URR-T $5ig 74.33 74.54 75.06 74.94
URRZ=65%2 F 4 1* 95.50% 95.10% 95.90% 96.70%
ERTE 3 22 82 159 321
URR-# % 1+ ¥ 97.21% 97.73% 98.23% 98.39%
1024E 5542
URR-T 358 74.22 74.67 74.77 74.89
URRZ=65%2 f 4 1* 96.10% 95.60% 95.40% 96.70%
ERTE 3 22 84 159 322
URR-# % 1+ ¥ 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
1024/ N5 F
URR-T 358 73.98 74.24 74.64 7457
URRZ=65%2 f 4 1* 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%

GNP
(Dt & +* F=(URRH » i 40)/ (s R Sz i)
(2)T 32 E=(H » H*T 39 )2 B/ A 2 e
(3)2 6502 F A+ =[((GZFRURRZ65%2 F A 1+ E*3%
*h I 5 1028 A H o0 B Rk REFKUVE

4.4 % p:
5. % % ¥ = ¢

103.05.22

D S RTRTE 6 TR

L RE G R (FFE EHE)

%2k ) 2 AR)I(H & ez 1)) *100]




PSR ST

$2#BHD3 x5 45_f st & -Hb

£ % 2 ¥ 5 e | A% | *% | 3% | BA | A% | &3
EREE S 155 76| 117 99 | 108 16| 571
Ho-4 & v % 98.05%| 98.519%)| 98.75%| 99.02%| 98.73%| 98.48%)| 98.56%
1024F 55158
Ho- 35 1032 | 10.32| 10.30 | 10.33 | 10.43| 10.08| 10.34
Hb>8.5g/dL2 7 4 93.60%)| 92.90%| 93.30%| 94.20%| 94.60%| 92.20%| 93.70%
EREE S 155 77| 117 99 | 109 17| 574
Ho-4 & v % 98.38%| 98.45%)| 98.60%| 98.91%| 98.48%| 97.74%)| 98.53%
1024F 2%
Ho- 51 1029 | 10.30| 10.28 | 10.32 | 10.41| 10.06 | 10.31
Hb>8.5g/dL 2 7 4 93.40%| 93.20%| 93.10%| 93.90%| 94.20%| 90.00%| 93.50%
EREE S 156 77| 119 100 | 109 17| 578
Ho-4 & v % 98.17%| 98.61%)| 98.84%| 98.59%| 98.43%| 98.79%| 98.50%
1024F 3%
Ho- 51 1035| 10.35| 10.36 | 1040 | 1051 | 10.13| 10.39
Hb>8.5g/dL 2 7 4 1+ 93.70%| 93.20%| 93.70%| 94.60%| 95.20%| 91.40%| 94.00%
EREE S 157 79| 119 100 | 112 17| 584
Ho-& & v & 98.10%| 98.41%)| 98.77%| 98.69%| 98.68%| 97.13%| 98.46%
1024F 4%
Ho- 5 1036 | 10.37 | 1042 | 1042 | 1054 | 10.15| 10.41
Hb>8.5g/dL 2 7 4 1+ 93.80%| 93.40%)| 93.80%| 94.60%| 94.90%| 91.70%| 94.00%
EREE S 160 79| 119 100 | 112 17| 587
Ho-& & v & 98.18%| 98.48%)| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
1024F/Nat
Ho- 5 1031 | 10.32| 10.31| 1034 | 10.45| 10.07 | 10.34
Hb>8.5g/dL 2 7 4 1+ 93.60%)| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%| 93.80%

Ber LR kiR

2.5 ]

(2)T 2 E=(3k & f* T 32 0E) 2 &

~ i

S ATRES § TR

PEPERAY FRECPTHEFFELTHR . (- FEER)
KRR 2L
(D& &+ 5 =(Hb#k * # it A0)/ (5 & Ll ir)

fel ~ de2 e

KETIDE D PRT B BRE LR R LR AT 8 (ot ¥ A )

(3)>8.5g/dL 2 7 A 1+ =[((3% FaHD>8.52 T A 1t 5 * %z f§ 4 )2 G 4c)/(H + #ic

4 5 102 REH 4 B 0 B R R S HTHCH B

4.9 4 p:

5.4 4 8 i~ :

103.05.22

VLR e (RS EH )

2_ 4, 47))*100]




FLEWF RS TR
#p tRHD3 = R E47_Fa # 4 -Hb

=% f v FEPe | wEFR PEER | AE e
ERCE S 22 83 158 308
Ho-& % 1+ % 97.92% 98.60% 98.62% 98.64%
1024E 5512
Hb-T 3218 10.43 10.34 10.28 10.34
Hb>8.5g/dL 2. 7 4 1+ 94.40% 93.30% 92.60% 94.30%
ERCE S 22 83 159 310
Ho-& % 1+ & 98.01% 98.64% 98.54% 98.57%
1024E 5522
Hb-T 3215 10.38 10.31 10.25 10.33
Hb>8.5g/dL 2. 7 4 1+ 93.60% 93.30% 92.20% 94.10%
EREE 'S 22 83 158 315
Ho-#& % 1 & 98.28% 98.55% 98.31% 98.60%
1024E553%
Hb-T 3215 10.47 10.42 10.32 10.38
Hb>8.5g/dL2 7 4 1+ 94.90% 94.00% 92.90% 94.30%
ERTE 3 22 82 159 321
Ho-#& % 1 % 97.81% 98.16% 98.61% 98.68%
1024E 5542
Hb-T 3215 10.49 10.46 10.36 10.40
Hb>8.5g/dL2. 7 4 1+ 94.30% 94.00% 93.20% 94.40%
ERTE 3 22 84 159 322
Ho-#& % 1 % 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
1024/ N5 F
Hb-T 3215 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8.5g/dL2. 7 4 1t 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%

BRr LR kiR

KN S 2

EoRTRFE TR
2FHPE AP LB FRESPTHEFEELTH

(D& &t F=(Hbik & B 4o)/(% & iz i)

(2)T 2 =(H A f* T o) 2 o/ Bz e
MT O DAL ARE CE R RERL R AT (B Y s )

(3)>8.50/dLz 7 A+t =[((3% FeHD>8.52 F A E*3% ka2 & #)2 4, 4r)/(3 4 #ic2 5,4))*100]

R 5 102 ATAH 0 B R RS FHCth

4.4 % p: 103.05.22
5.4 4 H i+ :

Pl R R (FREEHE)

o (Tt FFER)




2545 F o & T ap i

£ R B e G oAt A P E 7 % B A L F £ 3+

Bt i 148 77 114 95 103 15 552

9L/ NEf | Bk 6,323| 3,383 4,147 3,508 4,686 544| 22,591
A 4 4 3 3 4 4 4

EXES 3 155 80 115 98 108 17 573

1004/ Nt | fpe = dc 6,356 | 4,084 | 4,485| 3,712 | 4,803 572 | 24,012
fp 356| 427 365| 328| 366| 379| 3.66

EXEE S 153 78 116 99 110 18 574

1014F/N\st | pa = ik 6,157 | 3,926 | 4,711 3,800 | 4,935 600 | 24,129
fp 327| 396| 370| 327| 366| 358 354

EXTE 7S 155 77 117 99 109 17 574

1024F F2P4F | ire = #k 2,090 | 2,128 | 2,398 | 1,951 | 2578 295 | 12,340
fp 3.08| 4.16| 366| 329| 381| 355| 353

EXTE 7S 159 79 119 100 112 17 586

1024 F2RAE | fpa= 3,458 | 2,242 | 2,436 | 1,982| 2,628 409 | 13,155
fp 347 419 359 325| 371| 4.48| 3.63

Pt 160 79 119 100 112 17 587

10248/ st | pa = ik 6,448 | 4,370 | 4,834 | 3,933 | 5,206 704 | 25,495
ERER 328| 417| 362| 327| 376| 4.03| 358

B LR LR 2o BTHRFEETRARY -
LFMFR P LAY FRECHFTHERFFE2TH - (FEHE)
3oV EP
ERERELS S gy IR N REE S SE S ALERE X R
4.4 % p: 103.05.22
58 2E P LR F(FEE BEHE)




FEEATF RS ThiE
I HEHDA s R ifir_ G

= R f - w) FE o B ¥R | FRFR B
EES 19 72 168 293

0F/NET = 2,062 6,166 6,175 8,188
fpa 3 5 4 3

[EXES S 21 71 173 308

1004/ Nt | fira = #ic 2,319 6,247 6,392 9,054
ER LR 3.53 4.65 3.79 3.14

P v e 22 80 163 309

10145/ h\st | 2,448 6,790 5,417 9,462
ER LR 3.63 4.26 3.64 3.09

[EXES 22 83 159 310

1024F F2F4E | k= 982 3,580 2,765 5,013
ER LR 2.87 4.26 3.79 3.17

[EXES 22 83 159 322

1024 R4 | = 1,286 3,755 2,842 5,272
ER LR 3.61 4.36 3.79 3.19

b o e 22 84 159 322

10248/ st = 2,268 7,335 5,607 10,285
ERER 3.25 431 3.79 3.18

S
2.5 # 4

LA -

M3

AT LI

EREFESIE "SR T
103.05.22
L RE G R (FEE EHE)

4.4 %4 p:

5% % H 1~ :

4

)

4

“~

EoRTHFRFR TR
PSSR R SHFTHERFS L TH - (T EHE)

NEREES SHETE DRI R L S




P2 & 47 F 0 & T i

1 HEHDS i F

ﬁé A E Y At pia L 2 W ;g& K % é\';‘L

T

[EXES S 148 77 114 95 103 15 552
/Nt |SHER<lez »- 0.80%| 0.83%| 0.66%| 0.75%| 0.76%| 1.10%| 0.77%
SERF=1E2 5= 0.61%| 0.59%| 0.68%| 0.66%| 0.63%| 0.78%| 0.64%

o L

7 i 155 80 115 98 108 17 573
100G/ NGt (sS4 i <18 2 5+ = 0.73%( 0.71%| 0.64%| 0.62%| 0.73%]| 1.20%| 0.71%
B =182 > 0.63%| 0.68%| 0.66%| 0.62%| 0.62%] 0.66%| 0.64%

o L

7 i 153 78 116 99 110 18 574
10V NG [S4a pr <1E 2 5= 0.67%| 0.57%| 0.74%| 0.56%| 0.91%] 1.05%|( 0.71%
B =182 &= 0.68%| 0.66%| 0.64%| 0.58%]| 0.66%]| 0.75%| 0.65%

o L

7 i 155 76 117 99 108 16 571
1025551 |54 A <148 2 5= 0.76%| 0.87%| 0.68%| 0.32%| 0.62%| 1.32%| 0.68%
HBERF =182 5~ 0.71%| 0.68%| 0.64%| 0.67%| 0.70%| 0.62%| 0.68%

L L

Pt e 155 77 117 99 109 17 574
1024F552F  [S4rp iy <l 2 7 = 0.64%| 0.53%]| 0.54%| 0.50%]| 0.81%| 1.34%| 0.64%
B ER=1E2 7= 0.67%| 0.60%| 0.64%| 0.61%| 0.65%| 0.52%| 0.63%

by Ly

Pt B 156 77 119 100 109 17 578
1024E5533 (S <l& 2 7= 0.61%| 0.70%| 0.46%| 0.40%| 0.60%| 0.65%| 0.57%
B ER=1E2 7= 0.61%| 0.68%| 0.52%| 0.58%| 0.63%| 0.61%| 0.60%

by Ly

Pt e 157 79 119 100 112 17 584
1024F55AZ (S <l& 2 7= 0.76%| 0.87%| 0.46%| 0.33%| 0.52%| 1.00%| 0.62%
B ER=1E2 7= 0.76%| 0.64%| 0.64%| 0.55%| 0.70%| 0.97%| 0.68%

s L

P A fic 160 79 119 100 112 17 587
1025/ Nt [Py <l 25+ = 0.69%| 0.74%| 0.54%| 0.39%| 0.64%| 1.07%| 0.63%
BER=182 - 0.69%| 0.65%| 0.61%]| 0.60%| 0.67%| 0.68%| 0.65%

_l,z-L .l,z-L

i LERRR R CBETERFFETH ﬁl**“r@i
QMR AP ZERIRTY BRECHFTHERFEELTHE - FhiB - FFTER)
3oV mp
(DEA4TER <LE2 7= F = (@403 - #2572 B Rz {1{0)*100), /(35 ¢ 7 B {ir)

Q&EVTFRE z18 2 7= 5 =((a%frﬂ“w“ #2512 {Ae)*100),/(Sum 4 P B2 B r)
4.4 % p: 103.05.22
SRAEE P LR RGF(FEE EHe)




Mg F & Ttk
tpHEHDS R iSiT_s = &

=% f v Frdo | RRFR | FREFER | AE2T

P e 19 72 168 293

FE/NET | B PER <leEz - & 0.70% 1.10% 0.89% 0.54%
B ERES1E2 = & 0.60% 0.81% 0.71% 0.51%

P dic 21 71 173 308

100/ Nat |4 <lE 2= & 0.73% 0.96% 0.94% 0.43%
SR8 A= % 0.59% 0.82% 0.68% 0.54%

Pt dic 22 80 163 309

1015/ NGt | SR <lEz - & 0.84% 0.91% 1.00% 0.41%
S ERF>1E2 A= % 0.63% 0.77% 0.73% 0.54%

Pt e 22 83 158 308

102451 [Sprpm<lazr = % 0.60% 0.91% 0.88% 0.48%
B ERES1E2 = & 0.76% 0.79% 0.75% 0.58%

P dic 22 83 159 310

1024F562F [Sprmmr<laz »= &% 0.76% 0.75% 0.98% 0.39%
B ERES1E2 = & 0.71% 0.77% 0.69% 0.52%

P dic 22 83 158 315

1024F563F [Sprmmr<laz »= &% 0.58% 0.65% 0.72% 0.43%
S ERES1E2 = & 0.61% 0.74% 0.74% 0.47%

P dic 22 82 159 321

1024F5FAZ [Sprpmr<laz »= &% 0.86% 0.75% 0.92% 0.34%
S ERES1E2 = & 0.68% 0.83% 0.74% 0.57%

Pt dic 22 84 159 322

1024/ Nat B <l#Ez = & 0.70% 0.76% 0.87% 0.41%
FIERF>1E2 A= % 0.69% 0.78% 0.73% 0.53%

ROBTHRTE ¢ TR T o

FHRER: A PSSR FRESETHRES LT (FHiE > FEER)
D3NP

Ber i Ly kiR e
2.
3.

(DS FR <12 7= %= (S5 % - £2 7= B %42 210)*100) /(s 4 * e
QE4T PR =1E 2 7= F

4.4 % p: 103.05.22

5.8 % ¥ i :

LR e R (R Fite)

Z_ %% 4e)

(B~ »v 83— &2 7= B %z % 40)*100), /(4 ¢ 7 Bz &ir)




P F R

#p #=HD6 & %% /ﬁ-”g LS

=i

e

+ 3
£ R B e 5 o A A L 2 e B & L F £+
B i 148 77 114 95 103 15 552
90/ NEF | w FiE B Rk 499 193 327 362 349 105 1,835
A EE 029 021 028 033 028 072 0.29
RS S 155 80 115 98 108 17 573
100/ Net |BE €2 B %k 429 281 289 234 353 111 | 1,697
P £ 024| 029| 023| 021| 027 074 026
RS S 153 78 116 99 110 18 574
1014/t | s #4232 8 372 224 317 206 320 121 | 1,560
RE LT 020| 023| 025| 018| 024 072 023
XL S 155 77 117 99 109 17 574
102 EEF ¥ €2 B %0k 146 60 63 57 94 21 441
Bp EEX 015 012 0.10| 010| 014| 025| 013
EXES S 159 79 119 100 112 17 586
1254 1R ¥ £2 B ¥k 292 156 144 169 153 51 965
BpEEX 029 029| 021 028 022]| 056| 027
LS S 160 79 119 100 112 17 587
10265/ et | s #4 B % #ic 438 216 207 226 247 72| 1,406
BE LS 022| 021| 016| 019| 018 041| 0.20
Bn i LFA KR R o BTRF S § TR R
2EMFEF P LEN AT WRECHFTHERFEELT . (FEHE)
KR N
RFEERRE=EHD T mL A LA &A,ﬁﬂifﬁ&li%iWi4&

g T F=GERI R ATF R A
+ (P R 2
: 103.05.22
LR R (F R FHE)

4.4 4 p

5.4 4 H i+ :

om0 )

FEFRLBHFIRT A A

£ kw2 48 =0 )% 100




PSR T

thHHD6 wipdir A L5
# R Ry Ja ) FHE FRFR | *RFR AR
EREE 19 72 168 293
90/ Nat | E £ Bk 139 517 562 617
hEEE S 0.23 0.38 0.34 0.23
P i 21 71 173 308
1004F/Nat | €2 B % ¥k 153 466 530 548
B EEF 0.23 0.35 0.31 0.19
P i 22 80 163 309
10150 (s #2528 169 464 368 556
BE LS 0.25 0.29 0.25 0.18
P i 22 83 159 310
102 E4F | ¥ £ B3k 38 99 79 225
BEEEE 0.11 0.12 0.11 0.14
P o i 22 83 159 322
12 N5 & ¥ £ B 5k 83 260 209 413
g £ 0.23 0.30 0.28 0.25
P i 22 84 159 322
10245/ (s #2528 121 359 288 638
BEEEF 0.17 0.21 0.19 0.20
R LR AR R o BTRFS TR -
2FHER D PSR FRESETHEFE LT (L ERE)
A= I
BREFEBRBYBIFT A FEABELBECRT S A 18 F L2 Ll
B EEFoGEHI T T AR EATRLHERA Y & A 1 F £ pFz 4= #ik)x100

5.# % ¥ = :

(U T2 B A #i)
4.4 % p: 103.05.22

ke E (FR 2 EH L)




ML & F R & T ap i
AptRHD7 i 4T _ag s

R A At % ¢ R R ® A L &3t
EXLS 3 155 80 115 08 108 17 573
T AR 4 24 11 20 17 6 2 80
1004FE/Net s (I)-F# i w4p | 1.40%| 1.70%| 2.24%| 1.92%| 0.45%| 1.25%| 1.42%
TR A K 82 18 62 42 36 3 243
s g ()-FF5 42 0.50%| 0.20%| 0.56%| 0.41%]| 0.30%| 0.21%| 0.41%
I 153 78 116 99 110 18 574
RS RS B 'S 25 10 29 10 10 7 91
10VF/INET |snap s (1)-F#5 4o w4 | 1.45%| 1.74%| 3.48%| 1.12%| 0.80%| 2.94%| 1.65%
THE A K 47 26 54 23 30 5 185
w3 3 (1)- B4 2 0.27%| 0.29%| 0.46%| 0.22%| 0.25%| 0.30%| 0.30%
Bt i 155 77 117 99 109 17 574
T oa MR A Bk 7 3 12 9 4 2 37
1024F F2E4E g (1)-F 4o w42 | 0.92%| 1.09%)| 2.75%| 2.11%| 0.64%)| 2.74%| 1.43%
TR A 31 10 28 8 14 2 93
w3 3 (1)- B4 2 0.18%| 0.11%| 0.24%| 0.08%| 0.12%| 0.13%| 0.15%
Bt i 159 79 119 100 112 17 586
AR S IR 'S 7 7 6 3 3 0 26
1025 NP4 |mag (I)-F# 5 w4 | 0.97%| 2.95%| 1.73%| 0.82%| 0.56%| 0.00%| 1.13%
TR A K 33 12 25 17 15 2 104
w3 5 (1)- B4 12 0.19%| 0.13%| 0.21%| 0.16%| 0.12%| 0.12%| 0.16%
B i 160 79 119 100 112 17 587
i PRAR A Bk 14 10 18 12 7 2 63
1026F/NET s (1)-F 55 4o wp | 0.94%)| 1.95%| 2.30%| 1.52%| 0.60%| 1.24%| 1.29%
TR A K 64 22 53 25 29 4 197
w3 5 (1)- B4 12 0.37%| 0.24%| 0.45%| 0.24%| 0.24%| 0.25%| 0.31%

B LA R S RTRFE § TR R
2FHPR: L P LSS FREETHFE L TH - (L)

.o mp
TR ESE R T AR S RGO TR e 3 R SR
AL (T i v ik a 3 R R 84T K)=

GEHI R ATRH A S REFTH A AT H i wia 3 L F B8RS00 2 L B)/GERHI B 2 975 27 4 #K)
A IN(FITHIER 2 R L &7 H)=
GEB B FITHIEA 3 AL B2 S0 2 4 B GEB I 2 475 o 4 #0)

4.9 % p:

X ER

103.05.22

Pk s R (FR A EH )




ML &4 F R & T ap i
AptRHD7 s 4T _ag s

&R K vl Fge oo EREFR |2 EFR AR 2T
EXLS 3 21 71 173 308
T AR 4 8 22 34 16
1004F/ Nt sk (1)-F 7 i w 42 1.57% 1.89% 2.39% 0.63%
TR A K 54 54 50 85
s 4 5 (11)-F 45 12 0.94% 0.45% 0.32% 0.32%
EXTS S 22 80 163 309
T i RAR A dic 8 39 12 32
10LAE/NGT [mag s (1)-5 5 4 w 42 1.77% 2.11% 1.97% 1.25%
TR A K 27 50 34 74
w3 3 (1)- B4 5 0.46% 0.35% 0.25% 0.26%
Bt i 22 83 159 310
P IR S 4 16 8 9
1027F F2R4F [segp s (1)-5# i w42 1.46% 2.37% 1.49% 0.81%
TR A K 14 22 13 44
w3 3 (1)- B4 5 0.23% 0.15% 0.10% 0.15%
EXTS s 22 83 159 322
AR S B 'S 2 9 10 5
1024E N H4F g % (1)-F7 51 v 42 0.66% 1.48% 1.99% 0.56%
TR L K 24 27 19 34
w3 5 (1)- B4 12 0.39% 0.18% 0.14% 0.12%
EXTE S 22 84 159 322
i PRAR A Bk 6 25 18 14
10245/ Net [ (1)-F# it v 42 1.04% 1.95% 1.73% 0.70%
5 A 38 49 32 78
w3 5 (1)- B4 12 0.63% 0.33% 0.24% 0.27%

Bt LFR KR kSR TREE § TRA S
2ERFR L PSS FRESHFTREL L TR (255
.o wmp
T R B RATE S REATR C T 0 3 RS SR
S (TR v 2 FEETH)=

GEB FATH A & REITH A AITH L wRa 2 0L S B2 81002 A B)/CEBI B 2 975 AT 4 &)

ALk (AT 3 7R BT F)=
CEHD B ATHIER 3 TR RL SR 2 B (LD B 2 505 s %)

4494 p:

X ER

103.05.22

YRR (FRE EHE)




P S FR S T4 R
KRR35 47 (HD+PD)_ 5% 4

iR A ul oA A F L 2 B & L T £t
EXES S 155 77 117 99 109 17 574

T AR A K 11 5 12 9 4 2 43

1024F F2RAE g (1)-F s w4n | 1.18%| 1.49%| 2.19%| 1.84%| 0.56%| 2.47%| 1.39%
T A B 46 15 46 15 18 2 142

s g 5 (11)-F 45 42 0.23%| 0.15%| 0.36%| 0.13%| 0.14%| 0.12%| 0.21%

Bt i 159 79 119 100 112 17 586

EIEAR TR X B 'S 8 9 7 4 3 0 31

1025 P4 |spag o (1)-% 4 40 w4 | 0.90%| 3.08%| 1.59%| 0.88%| 0.49%| 0.00%| 1.11%
TR A B 55 16 45 24 28 4 172

s a3 (1)- 4 42 0.28%)| 0.16%| 0.34%| 0.21%| 0.21%| 0.23%| 0.25%

EXEE S 160 79 119 100 112 17 587

AR RS I S 19 14 19 13 7 2 74

10245/ Nat [sap s (1)-F %4 o w4 | 1.04%| 2.23%| 1.92%| 1.38%| 0.53%| 1.15%| 1.26%
TR A B 101 31 91 39 46 6 314

s a3 (1)- 4 42 0.51%| 0.31%| 0.70%| 0.34%| 0.34%| 0.35%| 0.45%

F LT KR R 2BFTHTYE ¢ T RBEE -

2.5 H 4

PERYETRTY FRECETHERFEE TR (FE4HE)

3. Emm
THURR A BRI FATR A S REITR A TH R Rs 2 FRFERL SR
A S (T awiim 2 PR &4 E)=

(LB B ATR A & REITH A FITH L vl s 2 £ ST RS ST 2 BB 7 2 90§ #7 4 )
s | (FITHEm 2 f L H¥)=
GEBUP B ARG 7 7L 46 BT R 2 4 8 LB B 2 495 7 4 1)

4.4 4 p:

5.8 £ H i~ :

103.05.22
S PR EICE ER 2 R




P S FR S T4 R
KRR35 47 (HD+PD)_5%: 42

ER K ] FE REFR | SRFR A
2 1 13 J

EXES S 22 83 160 310

AR RS IR 9 17 8 9

1024F FR4F [snag sk (I)-F# i w42 1.55% 2.01% 1.42% 0.81%
THE A B 51 33 13 45

s a3 (I)-F45 42 0.53% 0.19% 0.10% 0.16%

e 22 83 160 322

Tt AR A K 5 10 11 5

L0265 T4 a2 (1)-% 7 40 w 42 0.86% 1.27% 2.12% 0.56%
THE A K 74 43 20 35

s a3 (1)- 4 42 0.75% 0.24% 0.15% 0.12%

EXEE S 22 84 160 322

EREAR PR e R ' 14 27 19 14

10248/ Nt s (1)-F# i w42 1.20% 1.65% 1.75% 0.70%
THE A K 125 76 33 80

s a3 (1)- 45 42 1.28% 0.43% 0.25% 0.28%

#ir
2.5 H 4

3

3AFEP
TP R AT A SRR 4 T e TR R
gk (T vrHmn 2 pE FirE)=
(B B AR 4 & RSk 4 IR G e 3 L SR SR 2 L )R B 2L 40 A
s | (FITHED R H7¥)=
GEB AT BES 2 L 2551750k 2 < B/ LB I 2 50 75 * 49)

4.4 4 p:

5. £ H i~ :

103.05.22
YRR (FEE EH )

LFR R # A TRE L 67 RRETE

LRVEM AT FRESHETHRFEE LT (FEHE)




PSR RS A

i HHD8 xRt _BAFE & G ik

ER 5 T B iy A F ¢ 2 W B A L T &3+
P 7 i 155 80 115 98 108 17 573
1004/ |2+ A K 35 16 15 17 33 4 120
[ZXERE 'S 13,127 | 7,287 | 8,948 | 8,243 | 9,656 | 1,148 | 48,409
X 0.27%] 0.22%| 0.17%| 0.21%| 0.34%| 0.35%| 0.25%
Pt i 153 78 116 99 110 18 574
LOLEE 2] IS A B 49 12 20 15 35 3 134
ZARS 13,926 7,494 9,334 8,454 9,935 1,245 50,388
% 0.35%| 0.16%| 0.21%| 0.18%| 0.35%| 0.24%| 0.27%
Pt i 155 77 117 99 109 17 574
1024 |2k IR A K 11 4 7 4 15 4 45
P A #i 14,754 7,669 9,758/ 8,932 10,097 1,290 52,500
H PR 0.07%| 0.05%| 0.07%| 0.04%| 0.15%| 0.31%| 0.09%
EXES 159 79 119 100 112 17 586
1026 T 47 IS A B 20 8 17 8 17 2 72
ZARS 15,319 8,236 10,270 9,274 10,830 1,428 55,357
& 0.13%| 0.10%| 0.17%| 0.09%| 0.16%| 0.14%| 0.13%
Pt i 160 79 119 100 112 17 587
102 IR A e 31 12 24 12 32 6 117
2R 15,705 8,290 10,357 9,374 10,952] 1,438 56,116
H PR 0.20%| 0.14%| 0.23%| 0.13%| 0.29%| 0.42%| 0.21%
Rt LFER AR o BTRF S TR
2F MR AL AR FRECHETHERFECLTHR - (Fhip)
3.8 Emp

B+ % & R (HBSAQ)#E 1B & (F A vt )=
4.4 % p:
5% % H 1~ :

103.05.22

L RE G R (FEE EHE)




PSR S A

i HHD8 w4 _BAFE & G ik X

=i Kon [$5°c | REFR [FRFR | RAD
il 21 71 173 308
A

P L 2 24 30 64
IR 4,799 9,771 12526 | 21,313
i 0.04% 0.25% 0.24% 0.30%
S 22 80 163 300
14 30 47 4
10148 2t |4 E 3
A i 4,938 11,609 11,232 22,609
i 0.28% 0.26% 0.42% 0.19%
i 22 83 159 310
. A B 1 10 12 22
e e IV 4982 12605 112470 23576
W 0.02% 0.08% 0.11% 0.09%
. 22 83 159 322
A 3 6 20 43

1026 g [
A i 5,409 13,189 11,685 25074
w1 0.06% 0.05% 0.17% 0.17%
oo e 22 84 159 322
54 4 16 32 65

joose st | K
i 5,417 13,324 11,015| 25460
W 0.07% 0.12% 0.27% 0.26%

DR CATHREEE TR

B3 % & Fih (HBSAQ)# 1 = (F A vt )=
(:£ i I HBSAQH 1o i g & B B (TR )2 ¢ H0)/(E B I 2 B s ¢ 30)

4.9 4 p:
5% % H 1~ :

103.05.22

PR e R (FRE B )




P S F R Tt
ptRHDY & i %47 _CRPF Ll 1 5

£ R 2 o At A F ¢ 2 W B A LW
e 155 80| 115 98| 108 17
A
TR LTS 87 21 43 51 56 19
x| 12652 6770| 8491| 7,384 8792| 982
ir 0.69%| 0.31%| 051%| 0.69%| 0.64%| 1.93%
g 153 78] 116 99| 110 18
N R 74 34 36 39 55 18
A g 13,468 7,067 8867 7,728] 9142| 1,068
W 0.550%| 0.48%| 0.41%| 050%| 0.60%| 1.69%
i 155 77l 117 99 109 17
. IR A K 29 14 8 8 19 1
W25 1 g | 14563 7308|9357 8000 9434 1,119
Wi 0.20%| 0.19%| 0.09%| 0.10%| 0.20%| 0.09%
- 159 79[ 119]  100] 112 17
56 21 30 44 43 7
1026 g [
A 152000 7,881 9,800 8421| 10189 1,255
% 0.37%| 0.27%| 0.31%| 052%| 0.42%| 0.56%
e 160 79[ 119]  100] 112 17
5 85 35 38 52 62 8
TR T Ll
A g 15472| 7,917 9888 8485| 10280 1,264
Wi 0.550%| 0.44%| 0.38%| 0.61%| 0.60%| 0.63%
RRr LR &R R o BTRFE TP REY
2FHER D LB EATRAY FRESETHRFLT 2T - (EhE)
32

CA ¥ Fitl (anti-HCV)# 1 & (7 4 )=
(iﬁﬂ’é’? FmAntl HCVF} ]LQ ri-ﬁ F% I‘i(—TT}:a _/ZXL)]\ A ﬁ;;)/(lﬁw}; @if—é—‘]‘ifﬁ 2 ﬁ'{)
4.4 % p: 103.05.22
BHEA T ¢ i p R (FH 2 F i)




M S F S T
$AEHDY s g 45 _CAlT X SR 1

S

CA| % $88 (anti-HCV) 4 15 5 (F A 1t )=
GE Be 2P P ANG-HCV E A 18 5 BB M (BTR 4) 2 & 3)/(GE B FF 2 1A 15 A #K)

4.9 4 p:

5% 4 ¥ = .

103.05.22

PR RG R (FRE EH )

b
ER Ban |F2Y s | RBFR |SRFR | AKDH
EXES 3 21 71 173 308
10048/ s+ A K 9 59 69 140
PHEIRSE /'S 4,676 9,380 11,447 19,568
HH % 0.19% 0.63% 0.60% 0.72%
[EXTS 7S 22 80 163 309
L0142t A B 21 46 63 126
LA i 4,854 11,280 10,277 20,929
g 0.43% 0.41% 0.61% 0.60%
B 22 83 159 310
. A B 1 18 24 36
e e IV 4920  12354| 10342 22,252
H I 0.02% 0.15% 0.23% 0.16%
Bt e 22 83 159 322
1026 T A He 7 32 44 118
LM A i 5,344 12,766 10,811 23,825
B 0.13% 0.25% 0.41% 0.50%
EXES 3 22 84 159 322
L0245 [} A B 8 50 68 154
2R 5,349 12,908 10,983 24,066
H I 0.15% 0.39% 0.62% 0.64%
R LEM AR 2 o BTHRFF TR E Y -
2FHER AP ZEIRAY HRESETHRETELTH - (FH1D)
KA LI




PSR ST

I RIDI0 w47 T T R T ST n A B R
& R 5 T B et A L 7 W B A L F &3
RS 976 323 679 516 559 78 3,131
10058/t [ & 4 8 4485 | 2,491 | 2834 2904| 3,346 426 | 16,486
BB 21.76%| 12.97%| 23.96%| 17.77%| 16.71%| 18.31%| 18.99%
R 1,231 457 826 653 688 o1 | 3,946
1014/ NeF RN S 4473 | 2,/485| 2845| 2913| 3,363 438 | 16,517
B 27.52%| 18.39%| 29.03%| 22.42%| 20.46%| 20.78%| 23.89%
% 44 i 1,354 494 923 713 801 110 4,395
10260/ N1 [ & 4 4458 2531 2,887 2852 3,325 451| 16,504
B A 30.37%| 19.52%| 31.97%)| 25.00%| 24.09%| 24.39%| 26.63%

R LTE KRR 2o BTRFF €T HAES Ry TR -
2FHER LB HRESETHRFFELTH - (iR
RS R TR

S5/ T R ATl R B E B(F 4 )=
(55 ™ AT m R B B A e / DO LT & B THE R A HR)
4.4 % p :103.05.22
SHEAE > P LR (FEE: EHYE)




WEEEREE
FEEDI0 R iSiE T

LI ANT SR A BT

£ R EX LA L N RS S
B b A i 607 750 660 1,114
1006/ NaF | 2 2 e 1,720 3,844 3,281 7,641
BB 35.29% 19.51% 20.12% 14.58%
B b A i 712 1,095 689 1,450
1015/ NeE | 4 1,735 3,802 3,206 7,774
BB 41.04% 28.80% 21.49% 18.65%
B b A i 818 1,219 761 1,597
1026/ Nst | & < e 1,708 3,772 3,161 7,863
B b 47.89% 32.32% 24.07% 20.31%

B LTHRR S RTRFE 6T AR Y A

2FHER AL A TR BRESETHRFFE LT - (FHiD)
EERPLEFEREY FFTHR
AN AL N
BE# 11T ke BT B E AR(F A )=

4.4 4 p
5.4 % 8 i~ :

(BB T s R ENTH A MBI LS A B / BOR T L R EARH L A )
: 103.05.22
PR E(FEEEHE)



"BEHFRE

#ﬂ HPDL L5 47§ &K - ';;.?-é #9 (Albumin)
£ % A T Hl o A # ¢ E 7 3 & L% &2t
2 o7 i 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-# &+ 97.46%| 98.14%| 98.69%| 98.52%| 99.17%| 96.48%| 98.19%
Albumin(BCG) %k 28 17 22 19 14 3 103
10148 /2t Albumin(BCG)< 32 1& 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52_ 7 A | 78.19%| 82.05%| 82.22%| 77.84%| 81.05%| 89.11%| 79.97%
Albumin(BCP) %3k 9 1 9 1 0 1 21
Albumin- ¥5 & (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 -l 3.05 3.33
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 85.99%| 75.02%| 80.26%| 64.78% -| 66.08%| 81.63%
2 o7 i 34 19 30 18 17 3 121
Albumin-# &+ & 98.51%| 99.279%| 98.59%| 98.69%| 99.31%| 98.28%| 98.77%
Albumin(BCG) ik 25 18 21 17 17 2 100
102515 Albumin(BCG)< 32 1& 3.77 3.83 3.82 3.79 3.73 3.76 3.78
Albumin(BCG)=3.52_ 7§ A | 82.91%| 83.17%| 84.61%| 83.62%| 77.88%| 92.32%| 82.52%
Albumin(BCP) %3k 9 1 9 1 0 1 21
Albumin--T 35 & (BCP) 3.23 3.18 3.22 3.10 -l 2.99 3.20
Albumin(BCP)=3.02 7 A | 77.44%| 72.20%| 79.27%| 71.00% -| 59.70%| 76.19%
EES 34 19 29 17 17 4 120
Albumin-# &+ 98.25%| 99.019%| 98.67%| 98.40%| 99.53%| 98.39%| 98.66%
Albumin(BCG) %Jk 27 18 21 16 17 3 102
10245275 Albumin(BCG) 3515 3.72 3.82 3.81 3.74 3.75 3.77 3.76
Albumin(BCG)=3.52 7§ A | 81.91%| 82.32%| 84.31%| 79.07%| 81.22%| 88.74%| 81.89%
Albumin(BCP) %3k 7 1 8 1 0 1 18
Albumin--T 35 & (BCP) 3.23 3.03 3.22 3.12 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A | 77.76%| 65.00%| 82.44%]| 73.20% -| 66.70%| 77.55%
P i 31 19 29 17 17 4 117
Albumin-# % v & 98.12%| 99.15%| 98.40%| 98.15%| 99.16%| 98.36%| 98.48%
Albumin(BCG) 3.k 25 17 21 16 17 3 99
100455535 Albumin(BCG)L #5& 3.70 3.76 3.77 3.75 3.78 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52 5 A | 80.32%| 79.89%| 81.87%| 83.22%| 82.72%| 85.72%| 81.50%
Albumin(BCP) &k 6 2 8 1 0 1 18
Albumin--T 35 & (BCP) 3.18 3.06 3.20 3.12 -l 319 3.18
Albumin(BCP)=>3.02. 7 » ¥ 74.03%| 60.84%| 80.30%| 71.60% -| 73.70%| 75.27%
ERLS 1S 30 19 29 16 17 4 115
Albumin-# % v & 97.93%| 98.219%| 98.27%| 97.85%| 99.25%| 96.69%| 98.21%
Albumin(BCG) #Jic 24 17 21 15 17 3 97
1024547 Albumin(BCG) 3515 3.75 3.84 3.85 3.80 3.80 3.89 3.80
Albumin(BCG)=3.52 5 A | 80.73%| 84.89%| 84.88%| 81.37%| 82.58%| 90.13%| 82.60%
Albumin(BCP) #Ji 6 2 8 1 0 1 18
Albumin--T ¥5 & (BCP) 3.26 3.16 3.21 3.20 -l 324 3.23
Albumin(BCP)=3.02. 7 4 ¥ 78.43%| 69.60%| 82.31%| 72.90% -| 64.30%| 77.68%
ERES S 34 19 30 18 17 4 122
Albumin-# % +* & 98.20%| 98.909%| 98.48%| 98.27%| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) #dic 27 18 21 17 17 3 103
10265 /|\2F Albumin(BCG)T 5 & 3.73 3.81 3.81 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 5 A | 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) % 10 2 9 1 0 1 23
Albumin--T ¥5 & (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 -l 314 3.20
Albumin(BCP)=3.02. 7 4 ¥ 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -| 65.98%| 76.48%
B LFEH kR .zr,s;w‘ FEE & T e
2FHPER  EPLENT Y FRECHETHEFELLTH -Fhik FFL1R)
.o
Q)& &+ F=(Albumintf » Fi&0)/ (O B 82 Br)
Q)T 3mE=(tk M BT 350 ) 2 o/ A B2 Bie
(3)(BCGH# 5 i£)=3.5F » +* =[((z%Albumin=3.5F A ' E*37 k2 & )2 BA0)/(3 4 #ic2 54r))*100]

(BCPH 5 %) =307 4+ =[((3%

4.4 % p: 103.05.22

5.4 4 ¥

LB R (F R FH )

AIDUMINZ 3.0F A 1 E*2% a2 # A 802 8 40)/(# + ez 3.40))*100]




PEEFR SRR
$1EPDL SLUCE 45 K fi-L F 9 3-9 (Albumin)

+ 3 & 5w FEI | RRFR EEFR | Ak s

[EXL S d 20 71 17 12
Albumin-#& % v & 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) %k 18 61 12 12

1014 /st Albumin(BCG)-L 5 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4| 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) #dic 3 13 5 0
Albumin--T 2 & (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4} 86.26% 79.21% 59.09% -
ERLE ica 20 73 17 11
Albumin-#& & v & 98.50% 99.05% 99.53% 100.00%
Albumin(BCG) %k 17 60 12 11

1024255158 Albumin(BCG)* 2ig 3.82 3.74 3.65 3.78
Albumin(BCG)=3.52_ 7 4| 83.85% 80.34% 80.32% 89.26%
Albumin(BCP) #Jic 3 13 5 0
Albumin--T 2@ (BCP) 3.15 3.25 3.16 -
Albumin(BCP)=3.0z_ 7 4} 75.09% 77.79% 66.65% -
[EXLS i d 20 73 16 11
Albumin-#& % v & 98.52% 98.77% 99.54% 98.95%
Albumin(BCG) %k 18 61 12 11

1024525 Albumin(BCG)-L t5iE 3.79 3.72 3.70 3.80
Albumin(BCG)=3.5z 7 4| 83.90% 78.68% 78.38% 87.24%
Albumin(BCP) #Jic 2 12 4 0
Albumin--T 2 & (BCP) 3.21 3.21 3.02 -
Albumin(BCP)=3.0z_ 7 4} 81.52% 76.39% 64.53% -
[EXL S i d 20 71 16 10
Albumin-# % ¢ &% 98.33% 98.59% 99.09% 100.00%
Albumin(BCG) 3Jik 18 59 12 10

102475535 Albumin(BCG)-L t5i& 3.76 3.72 3.63 3.74
Albumin(BCG)=3.52 7 4| 82.29% 80.78% 72.86% 86.67%
Albumin(BCP) #Jic 2 12 4 0
Albumin--T 2@ (BCP) 3.21 3.16 3.08 -
Albumin(BCP)=>3.0Z2_ 7 %A Y 82.36% 72.51% 65.53% -
[EXL S d 20 69 16 10
Albumin-# %+ &% 98.07% 98.39% 97.79% 100.00%
Albumin(BCG) 3Jik 18 57 12 10

102475547 Albumin(BCG)-L t5i& 3.81 3.78 3.69 3.81
Albumin(BCG)=3.52 7 4| 83.39% 81.28% 77.08% 95.29%
Albumin(BCP) #Jik 2 12 4 0
Albumin-- 21 (BCP) 3.22 3.24 314.69% -
Albumin(BCP)=>3.02_ 7 4} 81.03% 76.24% 75.84% -
[EXE 20 73 17 12
Albumin-# % & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) % 18 61 12 12

10262/\zF  |Albumin(BCG)* 2 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3.5z 7 4| 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) #Jik 3 14 5 0
Albumin--= 21 (BCP) 3.17 3.24 310.66% -
Albumin(BCP)=3.02_ F 4 4 76.72% 76.68% 68.85% -

Fr i LFR kR R o BTRFE TR ETH -
2?%"#’@3 LRZ AR BRESETHEFEE 2T - (FHE FFER)
AL I

(1)1% & vt F=(Albumintk » it fo)/( & k2 )
(2)T 2B =(4 & B*T o)z Mir/i & k2 B
(3)(BCGH# 3£ )=3.5F » +* =[((z%Albumin=3.5F A ' E*37 k2 & )2 BA0)/(3 4 #ic2 5.4r))*100]
(BCP# %2 )=3.0F 4 +* =[((zzFAlbumin=3.0F 4 1+ B*:7 a2 % & #)2 &4e)/(3 4~ #icz 3,40))*100]
4.4 % p: 103.05.22
SHEiHEPM P AR RS R(FR: EH )



WA E R e
$1PD2 M kA § 54902 % -Weekly_KUV

ER A ot A P E 7 W B A L F &3t
Fe 7 37 15 31 17 13 4 117
904E/|\2F Kt/V-% ¥ & 97.58%]| 96.11%| 95.92%]| 98.50%| 96.61%| 96.60%| 97.04%
Kt/V-T 15iE 2.00 2.13 2.09 2.05 2.08 2.11 2.05
Kt/V-<1.77 » vt 18.46%| 14.35%| 14.20%| 13.13%| 13.04%| 12.20%]| 15.41%
[EXLS 13 37 16 32 18 13 4 120
10045 /2t Kt/V-% ¥ & 95.12%]| 93.50%| 94.42%| 97.43%| 96.93%| 97.96%| 95.46%
Kt/V-T 15iE 2.07 2.15 2.09 2.12 2.11 2.13 2.10
Kt/V<17F » 14.03%| 12.16%| 12.84% 8.99%| 10.52%| 10.43%| 12.19%
[EXLS 13 33 18 31 20 14 4 120
10148 /2t Kt/V-% ¥ & 97.58%]| 94.17%| 95.57%| 95.20%| 97.81%| 94.38%| 96.38%
Kt/V-< taiE 2.06 2.15 2.09 2.12 2.10 2.01 2.09
KtYV=177 &\t 87.22%]| 90.58%| 85.25%| 92.30%]| 91.07%| 83.64%| 88.50%
[EXLE e 34 19 30 18 17 4 122
1024 |48 Kt/V-% # & 94.70%| 89.96%| 94.95%| 97.43%| 96.21%]| 93.60%| 94.79%
Kt/V-< t53iE 2.04 2.15 2.07 2.09 2.09 2.02 2.08
Kt/V=17p » 86.15%| 88.89%| 84.83%]| 93.56%| 92.20%| 87.41%| 88.44%
[EXLE 4 31 19 29 17 17 4 117
1024 T 2448 Kt/V-% # & 97.63%| 95.49%| 94.94%| 97.14%| 98.62%| 91.06%| 96.81%
Kt/V-T 158 2.02 2.15 3.10 2.08 2.10 2.15 2.27
Kt/V=1.7F 4~ v 87.26%| 89.06%| 85.22%]| 92.45%| 90.08%]| 92.24%| 88.48%
[EXLS 13 34 19 30 18 17 4 122
10245 /2t Kt/V-% ¥ & 96.16%]| 92.74%| 94.95%| 97.28%| 97.43%| 92.34%| 95.80%
Kt/V-T 158 2.03 2.15 2.59 2.09 2.09 2.08 2.17
KUV=17F » 86.72%]| 88.98%| 85.03%| 92.98%| 91.13%| 89.75%| 88.46%
R LFM KRR RS 5%‘%"’-’”%5? € Tt T o
2FHPE AP BB R SPTHEFEE LT (2 EH]R)
3oV Ep
(D) R #%& F=(Kt/vik » g 'fr')/(ﬁfﬁ Bz B dr)
()T 3ziE=(t A #c* T 2iE)2 B/ » Bz B
B)=1.7p » =
=(ERKUVZLTE & v E*% 2t & i) 2 e /(3 & Bz 33 f0)*100%

4.4 % p
5.8 £ H = :

: 103.05.22
Y EVEICEEE 15D




™54 F R & T
$1PD2 M 4 _AkE § 549 02 % -Weekly_KUV

ER K 5w THd e | REFR | BRFR | AKDT
XS S 18 57 31 11
gote pap | KUVt 96.78% 98.20% 95.15%|  100.00%
KYV-T 3218 2.03 2.10 2.04 1.98
KYV-<L.7F A 15.89% 14.32% 16.73% 18.84%
EXES S 19 59 32 10
Loote s [KUV-% 92.72% 97.85% 85.20% 25.00%
KYV-T 3218 2.08 2.12 2.10 2.04
KUV < L7 A 13.13% 10.46% 14.07% 11.12%
EXEE S 20 71 17 12
Jovee e [KUV-%H 96.67% 96.75% 87.64% 88.43%
Kt/V- 3518 2.10 2.08 2.07 1.99
KUV=1.7F » 1 88.21% 89.04% 87.08% 86.22%
EXE 3 20 73 17 12
e |KUV-% H 95.43% 93.56% 95.24%|  100.00%
1w$i$$l¢$i@@ 2.09 2.06 2.06 1.95
KUVZ17F 4 1 88.33% 88.97% 85.69% 82.98%
EXS S 20 71 16 10
Lot g |KUV-2 16 % 98.79% 95.87% 95.00% 89.29%
KUV-T 32 2.08 2.05 2.08 16.42
KUV=17F » 88.43% 88.88% 85.27% 85.91%
EXE S 20 73 17 12
Lot pp [KUV-%H 98.79% 95.87% 95.00% 89.29%
KUV-T 32 2.08 2.06 2.07 9.02
KUVZ17F A 88.38% 88.92% 85.47% 84.41%

B LFR KR TR G TR

2R BT
IS IATE - LR
(D)= & F=(Ktvit * Bt fo)/(p &l 3r)
(2)T o =(if ~ B*T o) 2 e/ A Bz e
=177 ~ =
=(ZRKUVZLTF A v E* s A~ k)2
4.4 % p: 103.05.22
SHiEE P A RERGE(FE 2 EH )

LERTY FRESPTHES 62 T

Ao [(H ~ des

WEEES A

#,40)*100%




FLEREFEFRSThE
4p $RPD3 LA 47§ sk 4 & -Hb

£ % A T b o A % PR 3 B A i % &3
EXES S 34 19 30 18 17 3 121
02621 Hb-5 # & 98.77%]| 99.27%| 98.51%)| 98.49%| 99.51%| 99.14%| 98.86%
Hb-T 35 10.21 | 10.34| 10.18 | 10.11| 10.16 | 10.13| 10.20
Hb>8.52 F 4 1t 88.90%| 90.30%)| 88.90%| 88.40%| 87.50%)| 87.80%]| 88.80%
EXES 7S 34 19 29 17 17 4 120
L0260 Hb-5 # & 98.43%| 99.38%)| 98.67%]| 98.50%| 99.53%)| 98.39%]| 98.78%
Hb-T 35 10.27 | 1049 | 10.20 | 10.16 | 10.31| 10.28| 10.27
Hb>8.52 F 4 1t 90.00%| 92.30%)| 90.00%]| 89.40%| 89.50%)| 89.30%]| 90.10%
EXES S 31 19 29 17 17 4 117
02625375 Hb-5 # & 98.60%| 99.27%)| 98.72%| 98.34%| 99.35%)| 98.36%]| 98.78%
Hb-T 3o 10.30 | 10.41 | 10.24| 10.23| 10.33| 10.23| 10.29
Hb>8.52 F 4 1t 90.30%| 91.80%)| 90.70%]| 90.70%| 89.20%| 90.00%]| 90.40%
EXES 7S 30 19 29 16 17 4 115
026247 Hb-5 # & 98.24%| 98.57%)| 98.43%| 98.24%| 99.44%| 96.69%]| 98.48%
Hb-T 1518 10.23 | 10.46 | 10.16 | 10.18| 10.21| 10.20| 10.23
Hb>8.52 F 4 1t 89.40%| 91.20%)| 88.40%]| 88.50%| 87.90%)| 90.60%]| 89.10%
EXES 'S 34 19 30 18 17 4 122
L0263 Hb-5 # & 98.53%| 99.27%)| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%]| 98.75%
Hb- 1518 10.21 | 10.37 | 10.15| 10.13| 10.22| 10.16| 10.21
Hb>8.52 F 4 1t 89.60%| 91.10%)| 89.30%]| 89.20%| 88.60%)| 89.50%]| 89.50%

KRR BTREFST TR ETR
PR AP ERRTY FRECBFTHERFTE2THR - (FHhiE FFTEIN)

(D& & v+ F=(Hb#k » F i r)/ (s & Sz )

(2)T 3o =(4 A XL $5iE) 2 i/ A 2 B e
R A2 TR (b ¢ R )

MTIE PR pEX P EREL

(3)>8.5g/dLz_ F &+ =[((3%FeHb>8.52. | & vt E*% ez $k A #) 2 5 fr)/ (3 & B2 53,1r))*100]

4% % p: 103.05.22

SHAER P LR RGR(FER2 EHE)




P ST AR R & A

$118PD3 "L 45 _f s e B -Hb

=% K % FEPe | REFR PRER | AKDT
Bl 20 73 17 11
Hb- 98.50% 99.29% 99.53% 100.00%
1026512 e ° ° ° °
Hb-T 35 10.19 10.23 10.14 9.66
Hb>8.52 7 A 1t 88.10% 89.80% 87.80% 86.00%
Bl 20 73 16 11
Hb- 08.74% 98.77% 99.54% 98.95%
10265525 e ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.28 10.27 10.38 9.92
Hb>8.52 7 A 1t 89.60% 90.80% 90.70% 89.40%
Bt i 20 71 16 10
Hb- # = 98.57% 98.97% 99.54% 100.00%
102455537 s ° ° ° °
Hb-T ¥ i 10.27 10.32 10.49 9.91
Hb>8.52 7 A 1t 90.50% 90.50% 90.40% 87.80%
Bl 20 69 16 10
Hb- # 98.23% 98.69% 99.56% 100.00%
1024555475 s ° ° ° °
Hb-T 3o i 10.23 10.26 10.19 9.76
Hb>8.52 7 A 1t 88.80% 89.60% 87.10% 88.20%
e 20 73 17 12
% 549 949% 55¢ 009
—— Hb- 4 2 98.54% 98.94% 99.55%|  100.00%
Hb-T ¥o i 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8.52 7 A 1t 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
REELTR R kAT TR R
2EMER D LB G AT R ESBTRTE 62 (FhEFFER)
J.oNEmp
(D& &+ F=(Hbik & 3 40)/ (s B e dic 2. 3 4v)
(20 B iE=(ff A HHE B 18)2 Aol el e
DI D LR I AR L i b5 AT R (e ¢ )
(3)>8.5g/dL2 7 A 1t =[((7FaHD>8.52 1 A 1 x5z # & #0) 2 2 4r)(3 & ez 140))*100]
444 p - 103.05.22

5% % H = :

PR R(FREEHE)



FEETFR STk
ip #PD4 ML 47 _ G

34 A E W oAt A T 2 T B & % £ 3+
B i 37 15 31 17 13 4 117
90F/N\at | e 1,024 378 432 523 452 86| 2,895
sk 424 410 3.32| 492 440 672 422
EXEE S 37 16 32 18 13 4 120
1004/ Nt | fpe = dc 1,054 439 438 580 437 73| 3,021
ENEN 409| 477 315 511| 400| 530 4.16
P 33 18 31 20 14 4 120
10145/ [ #& 1,091 416 395 609 429 93 [ 3,033
ENEN 414| 456| 276| 517 374 639 4.07
XL 3 34 19 30 18 17 4 122
1024F F2R4E |fira=#kc 501 225 248 282 227 38| 1,521
o 382| 4.89| 340| 489| 380| 551| 4.06
P #c 31 19 29 17 17 4 117
1024 R4 | ek 551 230 223 313 252 42| 1,611
ENEN 417 474 3.03| 522 400| 594 419
XL 3 34 19 30 18 17 4 122
1026E/ Nt | pa= & 1,052 455 471 595 479 80| 3,132
fpa 399| 481| 322| 506| 390| 573| 413
B LFRE KRR CBETRERFT S TR -
2EHRPE D P BERATY FRESETHEFEELTHE . (EEHE)
3.0 «\ oL

ERESAES $7S IR S IE TROEAN NER E RS SHR VS TN RS XTI 3

4% 4 p

.84 H = :

103.05.22

SRR R (R FH )




PSR S A

ip1RPD4 PEACE 4T _ A

ER f lawl FH EEFR | FEFR BT

EES 18 57 31 11

994E/NeF | fpa st e 1,763 908 213 11
ERCR 451 3.88 4.06 1.26

EXTS S 19 59 32 10

1004/ Nt | fira = #ic 1,803 982 229 7
ERER 4.34 4.01 4.08 0.73

b i 20 71 17 12

10145/ h\st | 1,840 1,112 74 7
EN R 4.34 3.77 5.04 0.60

P fic 20 73 17 12

1024 F4F | = 877 599 44 1
EN R 4.20 4.05 3.57 0.18

b i 20 71 16 10

1024 T4 |im= 893 666 42 10
EN R 4.17 4.38 3.24 1.92

P fr fic 20 73 17 12

10245/ Na T | pe = 1,770 1,265 86 11
Hop 4.19 4.22 3.40 1.03

S
2.5 # 4

LA -

M3

3.
RS TSR B

4.4 %4 p:

5% % H 1~ :

103.05.22
PR EEF(FREEHE)

ELBTHRFE TR EY
v eoR e Ll L fﬁi&l—*’—é/%?”%%g%‘fgifﬁi o (i‘&#ﬂtﬂr—)

ENER S SHRE )RR R R S




FLEREFEFRSThE

iptRPDS AT = F
% A ¥ B oA A ¥ ¢ 3 B B i &3

EREE 37 15 31 17 13 4 117

/Nt (BT <lE 25+ F 0.51%| 0.46%]| 0.45%| 0.34%| 0.31%| 1.93%| 0.48%
SR =12 = & 0.64%| 0.63%| 0.48%| 0.58%| 0.40%| 0.83%| 0.57%

EREE 37 16 32 18 13 4 120

1005/ Nat [P <1825+~ K 0.66%]| 0.44%| 0.37%| 0.11%| 0.61%| 0.00%| 0.48%
SR =1£2 57~ & 0.66%]| 0.55%]| 0.44%| 0.38%| 0.36%| 0.45%| 0.51%

RS S 33 18 31 20 14 4 120

1015/Net [ rprm <1l&E2 5+ 0.46%]| 0.54%| 0.27%| 0.37%| 0.28%| 0.00%| 0.38%
BIPER =182 57~ &k 0.71%]| 0.54%]| 0.38%| 0.43%| 0.37%| 0.48%| 0.52%

P i 34 19 30 18 17 3 121

102FF5E1R (SR <1# 2. 5= % 0.30%| 0.00%| 0.16%| 0.27%| 0.24%| 0.00%| 0.21%
BIER=182 5= & 0.82%| 0.37%| 0.67%| 0.53%| 0.52%| 1.09%| 0.65%

EREE 34 19 29 17 17 4 120

102FF52F SR <lez = % 0.52%| 0.55%]| 0.15%| 0.76%| 0.00%| 0.00%| 0.38%
SRzl = & 0.60%| 0.30%| 0.70%| 0.52%| 0.35%| 1.73%| 0.55%

P fic 31 19 29 17 17 4 117

102F5E3F  [S4rRF <1# 2 5= % 0.71%| 0.26%| 0.16%| 0.90%| 0.19%| 0.00%| 0.46%
SR =1E2 7= & 0.55%| 0.39%| 0.33%| 0.43%| 0.46%| 0.34%| 0.45%

P i 30 19 29 16 17 4 115

102 5F4R (S <1 27+~ 5 0.64%| 0.26%| 0.51%| 0.00%| 0.20%| 0.00%| 0.37%
SR =182 = & 0.71%| 0.68%| 0.39%| 0.36%| 0.34%| 0.67%| 0.53%

RS 34 19 30 18 17 4 122

1024F/Nat [B PR <l 2 5+ = & 0.54%| 0.27%]| 0.24%| 0.47%| 0.15%| 0.00%| 0.36%
B ER=182 7= 3 0.67%| 0.44%| 0.52%| 0.46%| 0.42%| 0.95%| 0.54%

AELFE SR = RTHRFE 6 TR

QFEMFER AP BEATRTY FRESETHRFEELTH -

.oV
(SRR <Lz 7= % = (B4 5% &2 7= B % i 20)*100) /(B 4 7 #ez 4f7)

QSR =10 2

4.9 4 p:

543 ¥ i

103.05.22

SRR (PR EH )

(ZhiE > 525 R)

¢ S((B47A RN E2 < Bz B0)*100), /(B 4 0 Bz )




P

?ﬁﬁ§%%?ﬁ%

$#EPD5 LS T = X
£ % R o5 FEY B ¥R R TR e
P fr i 18 57 31 11
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